



在机场, 遇到了 G20 的客人

昨天, 钱江晚报记者在萧山机场偶遇数位参会外国嘉宾
他们说, 听说杭州有个湖很漂亮, 这里是中国最好的城市之一

本报记者 张冰清 金洁珺 施雯 徐建国 文/摄



本报记者金洁珺采访西班牙客人。



本报记者张冰清跟阿根廷客人交流。

本报讯 最近几天, 在杭州萧山国际机场, 你可能会看到很多步履匆匆的老外, 他们中有不少是来参加 G20 杭州峰会的外国嘉宾。昨天, 钱江晚报记者在萧山机场偶遇数位从世界各地赶来杭州参加 G20 峰会的嘉宾。

攀谈中, 杭州西湖和阿里巴巴是他们提及率比较高的名词。

在萧山国际机场的国际到达口, 长相帅气的西班牙客人 Rafael Linde 走了出来。他告诉我们, 他是来参加 G20 会议的。

Rafael Linde 说, 这是他第一次来杭州。在此之前, 他对杭州了解不多, 不过听说杭州有个湖很漂亮。

当我们告诉他, 那是西湖的时候, 他点了点头。当我们试着说起杭州有家互联网企业叫阿里巴巴时, Rafael Linde 马上说, 他知道阿里巴巴。

问这位从西班牙来的客人, 他喜欢中国菜吗? Rafael Linde 说, 他喜欢吃甜的食物, 他之前吃过中国菜, 不过中国菜对他而言可能有些辣。我们建议他可以试试杭州菜, 因为口味清淡, 还有一些是甜口味的菜品, 他笑着点了点头。

对于即将召开的 G20 峰会, Rafael Linde 说自己主要关注区域间经济发展协调问题, 并表示目前世界经济依然存在不确定因素, 此外, 自己也关注英国脱欧等问题给世

界经济和贸易带来的影响。

而在国内到达口, 我们撞见了一个亮眼的外宾团。团队一行共五人, 由一位西装革履的男士带领。他们是前来参加 G20 杭州峰会第四次协调人会议的阿根廷嘉宾, 领队叫 Mauricio Alice。

Mauricio Alice 告诉钱江晚报记者, 这也是他第一次来杭州, 但之前早就听闻杭州的大名。“这是一个很有名的地方, 也是中国发展最好的城市之一。很多人会来这里度假, 因为这里有很美的风景。”

我们问他, 是不是这次来会考虑在杭州走走看看呢? 他遗憾地表示, 自己可能去不了, 因为在杭日程安排有些紧, 未必有时间去领略杭州的美景和古迹。

对于即将到来的 G20 杭州峰会, Mauricio Alice 表示, 就他个人而言, 他对诸多议题都很关注。诸如可持续发展、安全问题、就业问题、创新发展、电子经济以及国际贸易等。

一拨又一拨国内外嘉宾已经陆续抵达, 精心打扮的杭州正敞开热情的怀抱欢迎四海宾朋。

就像钱江晚报与杭州萧山国际机场携手, 邀请 8 位著名书法家打造的书法欢迎墙, 当嘉宾们第一时间落地杭州, 高高矗立在塔台的书法欢迎墙, 就已经道出了一声最深情的“欢迎”。

高温天里如何谨防爱车“中暑”

夏季虽然即将过去, 但“秋老虎”的威力却越发厉害了, 某些城市的气温甚至比前段时间更高了, 那么赤日炎炎之下, 如何防止自己的爱车“中暑”呢? 以下为你介绍一些高温天里汽车安全保养的注意事项。



◆定期保养防自燃

自燃的原因多种多样, 一般都是油路、电路及汽车改装部件损坏造成的。防止汽车自燃, 方法也很简单。首先, 最基本的方法就是要定期给汽车做保养, 检查发动机、电路和油路, 看有无老化和漏油情况。其次, 尽量减少加装或改装, 不要增加电子线路的负担。如果是改装过的车, 尤其是车灯、音响等, 更应进行

全方位检查。另外, 平日里养车与用车方面也有一些注意事项: 车上一定要配备一个灭火器, 以防万一; 这个季节中, 不要将打火机、香水、空气清新剂等易燃物品长时间置于车内高温暴晒之下, 避免膨胀引发物理爆炸继而引发自燃; 长时间行车后, 应该适当地让爱车休息一下, 避免超负荷运转。

目前, 各大保险公司都有自燃险, 建

议尤其行驶 3 年以上的私家车还是投保一份这个险种。不过值得注意的是, 如果汽车经过电路方面的改造, 即使你投保了该险种, 一旦爱车自燃, 保险公司有拒赔的可能。

◆下调胎压防爆胎

炎热的季节里是汽车爆胎高发的季节。由于气温高, 如果轮胎质量不过关或是本身胎压过高, 胎内气体膨胀后将会导致爆胎。因此, 建议车主将胎压下调 10%, 调整到 2.2 千帕。另外, 车主还可以为轮胎注入氮气, 由于氮气是惰性气体, 可减少爆胎的几率。当然, 车主这个季节更要注意对轮胎的养护, 如果发现有所损伤, 应该及时地修补或者替换。

◆保证散热防“开锅”

“开锅”是指汽车的水箱温度达到沸点。一旦汽车“开锅”, 车主应赶紧找阴凉处停车降温, 让发动机怠速运转, 并掀开发动机罩加快散热, 当温度降下来后, 再给水箱加足够的水。平时, 车主也应经常检查散热系统, 同时看一下水箱是否缺水。长途行驶或者长时间行驶时还要随时注意水温表的指示读数。

◆三重厚礼保驾护航

秋老虎来了, 但不用怕, 上汽大众为您的爱车着想, 三重大礼钜惠活动为您的出行保驾护航!

这三重大礼包括:

第一重“清爽一季”礼: 活动期间, 用户进上汽大众维修站即可免费享受空调和制动等多个系统专项检测。

第二重“你租我送”礼: 活动期间低价享受上汽大众原装儿童安全座椅, 用户只需支付每天 30 元的租金即可体验。同时, 租金 100 元以上, 赠送 100 元保养工时券一张; 租金 200 元以上, 赠送 200 元保养工时券; 最高可返 1000 元。此外可预约上门安装, 让您用得更轻松。

第三重“优惠保养”礼: 活动期间, 用户进维修站参加保养项目, 总消费不低于 800 元, 即可享受工时费 8 折礼遇, 进站前 150 名还可获赠保养大礼包(汽油清净剂 1 瓶+黑钻/高端/尊享机油 1L)。

Techcare
匠心 挚诚